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NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 

op dinsdag 12 januari 2016 aanvang 20:00 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 

Aanwezig: Voorzitter: de heer G.J. Ophof 
Griffier: G.M.M. Schreijer  
Leden: mw. J. Aalderink-Büter, L.W. Oosterik, H.B.J. Oude Luttikhuis, mw. 
K.A.M. Reinerink-Hutten, H.J. Booijink, G.H.P. Koopman, H.H.W. Lentferink, 
mw. J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink, mw. M.A. Hanste-Kamphuis, 
R.J. Paalhaar, mw. E.A.S. Veenhuis-Sonder, mw. I.M.B. Schlepers-Franke, 
dhr. A.H.B. Plegt, dhr. H. Wessels  

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouder T. Vleerbos 

Afwezig z.k.g. Mw. F.A. Oude Geerdink 
Afwezig m.k.g: Mw. M.S.M. Blankenvoort, R.B.J. Heerts, L.P. Stamsnieder 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 
De voorzitter heet allen van harte welkom bij deze 1

e
 vergadering in 2016.  

De agenda wordt vastgesteld. 
 
Burgemeester Stegers geeft aan dat wethouder De Witte wegens omstandigheden afwezig is. 
 
 

2. Vaststellen van verslag van de vergadering van 1 december 2015. 
 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Actiepuntenlijst: 
De voorzitter stelt voor om punt 5 af te voeren. De gevraagde gegevens zijn voor de vergadering van 
14 december aangeleverd. 
 
 

3. Mededelingen 
 

De voorzitter deelt mee dat mevrouw Blankenvoort en de heren Heerts en Stamsnieder afwezig zijn. 
 
 

4. Rondvraag 
 
 De heer Lentferink vraagt: in de media is onlangs ruim aandacht geweest voor het feit dat het  
drugsgebruik onder jongeren in Twenterand zorgwekkend is. In Tubbergen zou er ook een onderzoek 
komen naar het drugsgebruik onder jongeren. Zijn de resultaten van dit onderzoek al bekend en is de 
situatie in Tubbergen ook zorgwekkend? 
Burgemeester Stegers geeft aan dat het in Tubbergen niet zo zorgwekkend is als in Twenterand. Er 
lijkt een verband te zijn in het verschuiven van de alcoholleeftijd naar 18 jaar en het drugsgebruik. Het 
onderzoek dat de GGD voor Tubbergen gaat doen moet hier meer zicht op geven. Onduidelijk is ook 
de verschuiving naar welke middelen gebruikt worden bijvoorbeeld hasj, GHB of andere pillen. De 
eventuele gevolgen voor de volksgezondheid en andere vragen worden voor heel Noordoost Twente 
onderzocht.  
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5. Informatie vanuit het college 
 

Wethouder Vleerbos 
Het onderwerp Privacy wordt geagendeerd voor de commissievergadering van 8 maart a.s.  
 
In verband met de problemen bij TSN worden de facturen zo spoedig mogelijk betaald om TSN zo 
lang mogelijk de mogelijkheid te geven door te starten. Zodra er meer informatie is wordt de 
commissie hierover nader genormeerd.  

 
 

Sporthal Tubbergen 
 
De heer Zegeren verzorgt een presentatie. De presentatie is als bijlage bij het verslag gevoegd. 
 
Mevrouw Hanste vraagt naar aanleiding van de ++ en --. De ene plus kan toch veel zwaarder wegen 
dan de andere min. Nu lijkt het alsof het allemaal gelijk is. 
De heer Zegeren: dat hangt af van welk perspectief de indicatoren worden bekeken. Om te 
voorkomen dat er een academisch toetsingsmodel wordt opgesteld is er voor een redelijk basale 
toetsing besloten.  

 
De heer Oude Luttikhuis: ik zie een behoorlijk verschil in kosten, ongeveer een miljoen. Wordt dat bij 
de exploitatie van de sporthal opgeteld? Hoe wordt de resterende 1,1 miljoen gefinancierd? 
De heer Zegeren antwoordt: tot nu toe hebben we de investeringssom nog nooit in de afschrijving  
verdisconteerd in de exploitatie. Het verschil zal in dit geval niet leiden tot een verandering in de 
exploitatie. 
De heer Oude Luttikhuis: dat zou betekenen dat de gemeenteraad een extra krediet van 1,1 miljoen 
beschikbaar moet stellen waarbij is uitgegaan van een 3/3 hal met een sluitende exploitatie? Er 
worden geen aanvullende eisen gesteld v.w.b. de exploitatie? 
Burgemeester Stegers: er zijn nieuwe berekeningen gemaakt waaruit blijkt dat er andere 
investeringen moeten worden gedaan. In het verleden is gedacht dat voor 2,6 miljoen een grotere hal 
kon worden gebouwd. Dat blijkt niet juist, een nieuwe sporthal bouwen kost 3,6 miljoen, als we dat niet 
als gegeven beschouwen hebben we een probleem. 

 
De heer Oude Luttikhuis: de vorige keer is gezegd 2,6 + een groot aantal aanvullende financieringen 
die moest worden opgebracht door exploitatie.  
Burgemeester Stegers: er lag een voorstel voor een 4/3 hal voor 2,6 miljoen plus aanvullende 
financiering vanuit de exploitatie. Dat blijkt niet haalbaar. De aanvullende financiering is niet te 
verkrijgen. Achteraf blijkt nu dat een 4/3 hal voor dat bedrag niet te bouwen is. Er zijn nieuwe 
berekeningen gemaakt en daaruit komt naar voren dat een nieuwe 3/3 hal kost 3,6 miljoen.  

 
De heer Oude Luttikhuis destijds heb ik gevraagd: vraag een projectontwikkelaar om een 
garantstelling dat de bouwkosten niet worden overschreden door de projectontwikkelaar voor een 
bepaald bedrag. Dan is de projectontwikkelaar verantwoordelijk voor alle overschrijdingen. Deze 
vraag is nooit beantwoord. 
Burgemeester Stegers deze vraag is voorgelegd aan de projectontwikkelaar maar de garantie is niet 
afgegeven noch voor de investering noch voor de exploitatie, het ging niet alleen om de investering 
maar ook om de exploitatie. Dat is de reden geweest om alle berekeningen nogmaals over te doen. 
Daarna is bekeken wat het kost om een 3/3 hal te realiseren en dan blijkt dat, los van alle oude 
berekeningen, een investering van 3,6 miljoen kost. Daar tegenover staat dat vernieuwbouw van de 
Verdegaalhal 2,5 miljoen kost. Hoe nu verder? Er is nog geen besluit genomen. Er ligt een berekening 
en een schets van kansen en mogelijkheden. Dat is wat gesteld is als gekozen wordt voor een nieuwe 
hal. Het biedt weer nieuwe ontwikkelingskansen op de plek van de Verdegaalhal. Als u zegt het is de 
moeite waard om het verder te onderzoeken dan is het misschien de 1,1 miljoen wel waard. Het is aan 
het college en de gemeenteraad om een afweging te maken omdat het nieuwe ontwikkelingskansen 
biedt.  

 
De heer Droste: van belang in de voorbereiding op de besluitvorming is het verschil van 1,1 miljoen 
dat genoemd wordt in de presentatie. Als we de locatie gaan herontwikkelen zou daar een waarde 
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aan toegekend moeten worden in combinatie met bijvoorbeeld Soccer Inside dat met een stuk 
vastgoed een besparing zou kunnen opleveren. Op basis van indicatoren zegt men is het eigenlijk een 
gelijkspel. Dan worden cijfers belangrijk en is het wel belangrijk om de getallen op waarde te hebben.  
 
Mevrouw Reinerink: we hebben een brief ontvangen van Soccer inside. We zijn benieuwd wat er dan 
gebouwd gaat worden en wie gaat dat bekostigen? 
Burgemeester Stegers: tot nu toe heeft elke inbreng van een derde partij in het verleden niet geleid tot 
een vermindering van bouwkosten. Als iemand kan aantonen dat de exploitatie wordt vergemakkelijkt 
dan mag je partner zijn. Als dit net zo onzeker wordt als in het verleden dan gaan we dit niet doen. Dit 
is waar we voor gaan.  
 
Mevrouw Veenhuis: is de exploitatie bij beide varianten op 0. 
De heer Zegeren in de 2

e
 raadsbrief van juli is aangegeven te streven naar een 0-bijdrage voor 

exploitatie. Er is nu gekozen voor een sobere hal maar hier komt geen 0- exploitatie uit. Jaarlijks is er 
nog sprake van een exploitatietekort in beide varianten.  

 
Burgemeester Stegers: ik bemerk uit de vragen en de discussie dat er op voorhand geen blokkade is 
voor geen van beide locaties. Maar de uiteindelijke keuze is afhankelijk van de risico’ s voor  
herontwikkeling van de huidige Verdegaalhal-locatie. Vermindering van risico’s vergroot de kans, dat 
er extra geïnvesteerd wordt vanuit de raad. 

 
De heer Wessels: met deze opmerking ben ik het niet eens. Formeel kan je in dit gremium niet stellen 
dat er geen blokkades zijn. De fractie PvdA bespreekt e.e.a. vooraf in de fractie.  
 
Mevrouw Detert Oude Weme ondersteunt de opmerking van de heer Wessels. In deze vergadering 
zouden we informatie krijgen over de sporthal. Alles wat hier is besproken en de informatie die is 
gegeven gaat terug naar de fractie. Daarom kan er geen voorlopige conclusie worden getrokken.  

 
Burgemeester Stegers vanuit de commissie worden vragen gesteld dat betekent dat het college 
hiermee verder aan de slag kan. Op een later moment komt de vraag bent u het hier mee eens en 
welke investering staat daar tegenover. Deze vraag is nu nog niet aan de orde.  

.  
De voorzitter concludeert dat de commissie voldoende is geïnformeerd en er voldoende vragen zijn 
gesteld.  
 
De voorzitter dankt de heer Zegeren voor de presentatie en burgemeester Stegers voor de uitleg.  

 
 

Bibliotheek 
 
De heer Zegeren licht toe: de paraplu voor dit onderwerp is de heroriëntatie op de maatschappelijke 
functies gericht op de toegevoegde waarde van de activiteiten. Alle partijen die hebben meegewerkt 
hebben dit gedaan vanuit een open houding. Samen is gezocht naar iets dat bindt en scenario’s biedt 
voor de toekomst. Alle partijen worden bedankt voor de inzet die is gepleegd om gezamenlijke 
scenario’s te ontwikkelen. De heer Droste is aangesteld als procesbegeleider. Éen van de criteria 
hierbij is geweest dat de procesbeleider een ervaringsdeskundige moet zijn met een netwerk in 
Tubbergen. Via Stimuland heeft de heer Droste de opdracht gekregen.  
 
De heer Droste, procesbegeleider verzorgt een presentatie. De sheets zijn als bijlage aan het verslag 
toegevoegd. 

 
Mevrouw Reinerink vraagt verduidelijking over de opmerking van de heer Droste dat de gemeente 
Tubbergen fondsen niet benut. 
De heer Droste antwoordt: de gemeente Tubbergen maakt gebruik van veel fondsen maar niet van 
een fonds dat het mogelijk maakt om structureel muziekonderwijs in het basisonderwijs te realiseren. 
Kaliber heeft de plannen hiervoor gereed en kan deze zo invoeren. De aanvragen moeten vanuit het 
onderwijs komen. Het is zonde dat deze aanvragen in de gemeente Tubbergen onbenut blijven. 

 
De heer Wessels: zoals u aangeeft krijgen scholen een bibliotheekvoorziening aangeboden. Moeten 
ze daarvoor jaarlijks betalen?  
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De heer Droste: De landelijke norm is dat scholen 10,-- per leerling betalen.  
De heer Wessels: voor een school van 200 leerlingen is jaarlijks 2000,-- een behoorlijk bedrag.  

 
De heer Wessels: begrijp ik het goed dat er per jaar 40.000,-- betaald wordt om de bibliotheken in 
stand te houden? 
De heer Droste: dit bedrag is inderdaad bedoeld om de bibliotheken op de scholen in stand te houden.  

 
De heer Wessels: vanuit de praktijk blijkt dat schoolbibliotheken problemen hebben met het vinden 
van vrijwilligers. Is dat ook uw ervaring? 
De heer Droste: bij een goed werkend concept is dat geen probleem. De scholen waarbij het is 
ingevoerd zijn enthousiast en het vinden van vrijwilligers is hier geen probleem.  

 
Mevrouw Aalderink: in Langeveen is de mediatheek een onderwerp op dit moment. Wat is de 
consequentie van het invoeren van dit concept voor de mediatheek? 
De heer Droste: de mediatheken worden vervangen door een bibliotheek op school.  

 
Mevrouw Detert Oude Weme: wat u schetst is de link met de school en de ouders. De kernen 
Geesteren en Albergen hebben geen bibliotheek meer. Is het dan ook duidelijk te zien dat niet alleen 
ouders maar ook bijvoorbeeld volwassenen die niet meer elke dag werken ook naar de bibliotheek 
kunnen gaan. Om bijvoorbeeld de integratie tussen verschillende leeftijdsgroepen te bevorderen? 
De heer Droste: de bibliotheek op school is niet bedoeld voor die doelgroep. Het is de bedoeling dat 
deze doelgroep gebruik gaat maken van de bibliotheek in Tubbergen.  

 
Mevrouw Detert Oude Weme: Ik zou er juist voorstander van zijn om deze doelgroep ook naar de 
scholen te halen omdat ze het prettig vinden om met jonge mensen in aanraking te komen.  
De heer Droste: als de doelgroep mobiel is zou dit ook prima kunnen. Een mogelijkheid hierbij is om 
de mensen dan eventueel als vrijwilliger in te zetten. Het is op dit moment niet verantwoord om twee 
vestigingen die weinig gebruikt worden en weinig renderen open te houden. Taalontwikkeling is een 
verantwoording binnen de gemeentegrenzen en dit gebeurt met name op de scholen. Het is een 
uitgelezen kans om laaggeletterdheid aan te pakken en de mensen naar de bibliotheek te krijgen.  

  
De voorzitter dankt de heer Droste voor de presentatie. De sheets zijn als bijlage bij het verslag 
gevoegd. 
 

 
Handhavingsuitvoeringsprogramma 

 
De presentatie wordt verzorgd door mw Nijmanting, de heer Krukkert en de heer Vollenbroek 
 
De heer Oude Luttikhuis: het lijkt alsof de raad geen invloed heeft op het 
handhavingsuitvoeringsprogramma. Volgens mij hebben we als raad wel degelijk iets te zeggen over 
de middelen die ingezet worden om het doel te bereiken. Dat maakt het plan toch wel beïnvloedbaar? 
Burgemeester Stegers: de gemeenteraad stelt niet het handhavingsuitvoeringsprogramma vast  Het 
programma wordt ter kennisgeving aangeboden. In de begroting wordt het budget gereserveerd voor 
het uitvoeringsprogramma en de onderliggende uren. De burgemeester heeft op een aantal punten de 
handhavingsplicht: openbare orde en handhaving en veilighed. Dat kan betekenen dat de 
burgemeester een besluit neemt dat bepaalde zaken moeten gebeuren. Mocht de gemeenteraad het 
daar niet mee eens bent dan wordt daarover gediscussieerd. In die zin kunt u als raad wel degelijk 
invloed uitoefenen op het programma. 
 
De heer Lentferink vraagt: worden de wettelijke behandeltermijnen behaald? 
De heer Vollenbroek: de termijn wordt ruimschoots behaald. De wetttelijke termijn is 8 weken, 
verlenging komt sporadisch voor. De doorlooptijd zit gemiddeld op 40 dagen. 
 
De heer Lentferink: zitten de ambtenaren bij de 1

e
 aanvraag met één of meerdere ambtenaren aan 

tafel om spraakverwarring achteraf te voorkomen? 
De heer Vollenbroek: normaal gesproken doet één ambtenaar de aanvraag. Een uitzondering wordt 
gemaakt wanneer de vraag zo deskundig is dat een ander specialisme hierbij gevraagd is.  
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De heer Booijink: in de gemeente ligt op sommige locaties al een jaar bouwafval. Terwijl elders tijdens 
de bouw al wordt gemaand om afval op te ruimen. Gaan de handhavers zelf het veld verkennen of 
gebeurt dit alleen na een melding?  
De heer Krukkert: de bouwgroep komt bij de bouw voor de controles. De APV/BOA houden meer 
toezicht op het open veld. Als afval gesignaleerd wordt, wordt er actie op gezet. Probleem is dat de 
controleurs niet overal kunnen zijn en dus ook niet alles zien. Handhaving kan de gemeente niet 
alleen. Als de burger een melding maakt dan wordt het ook opgepakt. De bewoner krijgt dan een 
waarschuwing wanneer het puin e.d. opgeruimd moet worden. 
 
Burgemeester Stegers vult aan: elke melding wordt onderzocht en er wordt bekeken of het legaal is of 
niet legaal. Op het moment dat het legaal is mag dit gewoon en komt er een terugmelding naar de 
melder.  
 
De voorzitter dankt mw. Nijmanting en de heren Krukkert en Vollenbroek voor de presentatie. 
De presentatie is als bijlage bij het verslag gevoegd.  
 
 

1. Sluiting 
 
De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering. 

 
Vastgesteld in de vergadering van 2 februari 2016. 
 
 
De voorzitter   De commissiegriffier 
G.J. Ophof   G.M.M. Schreijer 
 
 
 
 
Acties naar aanleiding van de commissievergadering: 
 

 Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
Ja/Nee 

 
1. 
 

Wethouder Vleerbos Toesturen van de 
evaluatie huishoudelijke 
hulp en toeslag 

  

2. Wethouder Vleerbos De wethouder komt met 
een voorstel richting de 
raad m.b.t. het 
mantelzorgcompliment  

Raadsvoorstel volgt  

3. Wethouder Vleerbos Onderzoek naar een 
stappenplan voor het 
berekenen van de leges  
bij aanvraag 
bestemmingsplanwijziging 
en gefaseerde betaling bij 
meerjarige 
uitbreidingsplannen (01-
12-2015) 

November 2016  

4. Wethouder Vleerbos Een integraal overzicht  
verstrekken v.w.b. de 
toeristenbelasting en de 
forensenbelasting in 
relatie tot de uitgaven 
binnen de recreatieve en 
toeristische sector 

vóór juni 2016.  
 

 

 
 



Scenario’s Sporthal 

Tubbergen 

12 januari 2016 



Als je denkt dat alles tegenzit, denk dan opnieuw. 

• April 2015, invulling geven aan initiatief 

(2015-29). 

• Juli 2015, projectmatige aanpak  

indicatoren (2015-40) 

• September 2015, conclusies omvang (cie) 

• Januari 2016, uitvoeringsvarianten  

 

 Doel: Oplevering resultaat 

Start 



Doel vandaag 

• Delen informatie betreft varianten. 

 

 

 

 

 

• Voorbereiding op besluitvorming 



Varianten 

1. Nieuwbouw nabij de Vlaskoel  het 

vertrekpunt 

2. Vernieuwbouw huidige Verdegaalhal  

nieuwe variant na vaststelling omvang 

3. …. 



Indicatoren 

1. Toekomstbestendigheid exploitatie 

2. Investering 

3. Exploitatie vaste lasten 

4. Locatie/toegankelijkheid  

5. Realisatietijd 

6. Draagvlak gebruikers 

 



1. Toekomstbestendigheid 

exploitatie 

• Erin gekomen met oog op omvang.  

• Deze is al vastgesteld in september 2015. 

• Gelijke neutrale score 

Nieuwbouw Verbouw 

0 0 



2. Investering 

Stichtingskosten van de beide varianten: 

 

 

 
 

Reeds gemaakt en in de stichtingskosten opgenomen: €234.231,- 

 

Beschikbaar per 1-1-2016: 2.530.000 

 

Waar zitten de verschillen in de stichtingskosten? 

 

Nieuwbouw Verbouw 

€3.625.000 excl. Btw 

 

€2.525.000 excl. Btw 

 

0 + 



Stichtingskosten / Bouwkosten 

 

 

 

 

 

 

Bouwkosten 

Verschil in varianten: 

ca 700k (Fundering, 

muren…de schil) 

Stichtingskostenkosten 

Eerder gemaakte kosten: 

vast ca 250k) 



3. Exploitatie vaste lasten 

 
• Verschillende bronnen laten zien dat er 

synergie voordelen zijn: 

– Drijver & partners 

– SSRT 

– Soccer inside 

 Nieuwbouw Verbouw 

Clustering biedt synergie voordelen. 

 

- 

 

+ 0 



4. Locatie/toegankelijkheid  

• Belangrijke gebruikers zijn (kwetsbare) 

kinderen (basis) onderwijs 

• Centrale toegankelijk ligging 

Nieuwbouw Verbouw 

Lijken in beide scenario’s geen 

verschillen te zijn 

 

- 

 

0 0 



5. Realisatietijd 

• Diverse processen bepalen realisatietijd 

– Ruimtelijk kader scheppen 

– Voorbereiding en aanbesteding 

– Realisatie 

Nieuwbouw Verbouw 

+Gebruik oude voorziening blijft 

gehandhaafd tijdens bouw 

-Bouw kan later starten vanwege 

scheppen ruimtelijk kader 

 

+Verbouw kan sneller van start.  

-Tijdens verbouw voorziening 

gesloten 

 

0 0 



6.Draagvlak gebruikers 

 

• Zorgvuldig traject met gebruikers sport en onderwijs 

• Diverse perspectieven die gehanteerd kunnen worden 

• Een sporthal en meer… 

• Tubbergen Bruist! 

• 18 januari sessie sport en onderwijs advies  

 



“Conclusie” 

• Het perspectief bepaald de keuze:  

 

1. De investering is leidend. 

• WYSIWYG, meer tastbaar en concreet 
 

2. Lange(re) termijn en geloof in de (extra) kansen.  

• Ontwikkelmogelijkheden huidige locatie  voorzichtige 

schatting 

• Bijkomende kansen en risico’s 

Nieuwbouw Verbouw 

Saldo 1 1 



Vervolg 

• College besluit  (febr. 2016) 

 

• Commissie   (8 maart 2016) 

 

• Raad    (21 maart 2016) 

 



Vragen? 



S T I M U L A N D :  F R A N K  D R O S T E  

TRANSFORMATIE 

Bibliotheek  en Muziekonderwijs 



B I B L I O T H E E K  E N  M U Z I E K O N D E R W I J S  

PROCES 

Bibliotheek 

• Met directie en Rvt gekomen tot één toekomstbestendig 

scenario 

 

Muziekschool 

• Met Kaliber, Muziekfederatie en Ouders van leerlingen 

- Kernwaarden geformuleerd 

- Sterke en zwakke punten benoemd 

- Nieuwe opzet in ontwikkeling 

 

 



B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

OPDRACHT 

* Taakstelling van € 150.000,- 

• Toekomstbestendig worden 

• Verschuiving van traditionele naar 

maatschappelijke bibliotheek 

• Aandacht voor gebiedsontwikkeling 



D E  B I B L I O T H E E K  O P  S C H O O L  

DE CIJFERS 

* 15 minuten lezen per dag is 1.000 nieuwe woorden per jaar 

* 25% basisschoolleerlingen verlaat school met taalachterstand (2,5 

jaar) 

* Kind van laaggeschoolde ouders hoort ongeveer 615 woorden 

per dag 

* Kind van gemiddelde ouders hoort ongeveer 1250 woorden per 

dag 

* Kind van hoog opgeleide ouders hoort ongeveer 2150 woorden 

per dag 

* Meer lezen betekent betere schoolresultaten 

* Vrij lezen programma’s leidt tot hogere scores op begrijpend lezen 

 

 



D E  B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

OMBUIGING VAN 150K 

• Efficiëntie in de organisatie 

• Afbouwen van de overhead 

• Sluiting van vestigingen Geesteren en Albergen 



D E  B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

TOEKOMST BESTENDIG 

Belangrijke functies voor de bibliotheek 

• Onderwijs 

• Bestrijding laaggeletterdheid 

• Third place 



B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

DE BIBLIOTHEEK OP 
SCHOOL 

• Landelijk leesbevorderingsconcept voor basisscholen met monitor 

• Adaptief op lokale situatie  

• Boeken bereikbaar voor alle kinderen in alle dorpen 

• Collectie up-to-date en educatief 

• Minimaal 3 boeken per kind in collectie 

• Maximale leesbevordering en aantoonbare resultaten 

• Aansluiting bij schoolprogramma van doorgaande leerlijn 

• Bijkomend effect = meer ouders en kinderen in de hoofdvestiging 

• TOF is enthousiast 

 



B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

TAALPUNT  

• Concept om laaggeletterdheid aan te pakken 

• 1,5 miljoen Nederlanders heeft moeite met invullen van 

formulieren 

• Stroom vluchtelingen is nieuwe doelgroep 

• Koppeling van vrijwilligers en docenten aan de doelgroep 

• Toeleiding via maatschappelijk werk, jongerenwerk en huisartsen 

• Lage drempel door extra functies van Taalpunt (bijv. vreemde 

talen) 



D E  B I B L I O T H E E K  T U B B E R G E N  

KULTURHUS/BIEB ALS 
THIRD PLACE 

• Ontmoeting  

• Activiteiten, symposia, cultureel, koppeling Tubbergen glinstert 

• Boeken minder belangrijk 

• Digitalisering 

• Vrijwilligers bank 

• Human bank 

• Kennis uitwisseling 

• Ontstaan van initiatief, Evenementen bureau, Eye Workspace 

 



M U Z I E K O N D E R W I J S  T U B B E R G E N  

OPDRACHT 

• Taakstelling van € 75,000,- 

• Kleine organisatie met maatschappelijke verbinding 

• Minimale overhead  

• Laagdrempelige toegang 

• Aansluiting bij bestaande initiatieven (muziekverenigingen) 

• Stevige verankering in het onderwijs (TOF)  



M U Z I E K O N D E R W I J S  T U B B E R G E N  

PARTIJEN MAKEN 
GEZAMENLIJK PLAN 

Muziekfederatie 

Kaliber kunstenschool 

Ouders en leerlingen 



M U Z I E K O N D E R W I J S  T U B B E R G E N  

NIEUWE 
KERNWAARDEN 

1.

 Verbinden……

. 

2.

 Iedereen……

… 

3. Uitdagen……... 

4.

 Verwondering.

. 



M U Z I E K O N D E R W I J S  T U B B E R G E N  

SWOT ANALYSE 

Iedere partij heeft sterke punten 

waarmee de zwakke punten van 

de ander worden gecompenseerd  



M U Z I E K O N D E R W I J S  V O O R  T U B B E R G E N  

MUZIEKSCHOOL 
TUBBERGEN 

Muziekfederatie 

• Locaties 

• Faciliteiten 

• Voorstellingen 

• Instrumenten 

• Administratie 

• Vrijwilligers 

Kaliber 

• Docenten 

• Muziekonderwijs 

basisschool 

• Ondersteuning 

in externe 

fondsen 

Ouders 

• Leerlingen 

• vrijwilligers 



S P O R T ,  W E L Z I J N  E N  C U L T U U R  T U B B E R G E N  

DOORKIJK 

• Onderdeel van nieuw multifunctioneel centrum (gemeentehuis) 

• Koek groter maken door 1 organisatie te vormen met sport, welzijn en 

cultuur 

• Vraag gestuurde organisatie 

• Meer onderwijsprogramma’s naast bibliotheek op school en 

muziekonderwijs 

 



S P O R T  W E L Z I J N  E N  C U L T U U R  

TOEKOMST 



G E M E E N T E  T U B B E R G E N  

PLANNING 
BESLUITVORMING 

• 12 januari   bijpraten commissie 

Bijstellen plannen 

• 15 maart   B en W 

•   5 april   Commissie 

• 18 april   Raad 

 



Uitvoeringsprogramma 
voor Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving 

2016 
 
 Jaarlijkse planning van 

werkzaamheden en de inzet van 
capaciteit  



DOEL 

• Wettelijke verplichting 

• Vaststellen door bevoegd gezag 

• IBT 

• Beleidscyclus en bedrijfsvoering 

 



Opzet Uitvoeringsprogramma 

• Het programma bestaat uit 3 delen, te weten: 

• Inleiding en wettelijke ontwikkelingen 

• Uitvoeringsprogramma Vergunningverlening 

• Uitvoeringsprogramma Toezicht en 
Handhaving 



I Inleiding en wettelijke ontwikkelingen 

• Primeur: het opstellen van een 
uitvoeringsprogramma voor zowel vergunning 
verlening als voor toezicht en handhaving. 

• RUD, w.o. transitie naar fysiek 

• Modelverordening voor kwaliteitscriteria 

• Omgevingswet 

• Private kwaliteitsborging 

 



II Uitvoeringsprogramma 
Vergunningverlening 

• Proces 

• Producten 

• Leges 

• Deregulering 

• Meten klantbeleving 



III Uitvoeringsprogramma             
Veiligheid & Handhaving 

Team Veiligheid 

     Team Bouwen 

        Team Milieu 

             Team APV/BOA 

 Team Juristen 

-    Rampenbestrijding 
- Crisisbeheersing 
- Openbare Orde en veiligheid 



IV Uitvoeringsprogramma  
Toezicht en Handhaving 

 
 

• Verschuiving in prioritering en 
werkzaamheden 

• Ontwikkelingen/veranderende rol 

• Indicatoren/kengetallen 

 

 


